

30吨弹头 堆在路边



本报讯 据《重庆晚报》报道,几十万颗货真价实的子弹头堆到马路边,遍地都是弹壳、弹匣、枪托……

这桩事就出现在重庆永川区胜利路街道办事处万寿村。

26日记者在现场看到,子弹占据了1/3的马路路面,绝大部分是已生锈的子弹头,但混有不少弹壳。

一工人说,这批废子弹头是几天前从重庆某军工企业运来的,“由持枪武警押送。”他们受聘于一名杨姓钢厂老板,负责清洗掉混在子弹头中的泥沙,“听说洗干净后拿去炼钢。”

据初步估计,这批废子弹头有30吨。按每20颗子弹头重1千克计算,现场有60万颗子弹头。

按规定,枪支(包括子弹)即便报废,也应由公安机关处置。但据随后赶来的民警介绍,他们之前对此毫不知情。

随后赶来的永川区大顺机械加工厂负责人说,子弹是他们的,这些子弹头洗干净后,将运到厂里集中销毁。

重庆一景区 用裸模炒作

游客花380元可拍2个月

本报讯 据《重庆晚报》报道,26日,重庆万盛区的黑山谷、石林景区开始举办人体艺术与自然风光摄影比赛,并称景区将在两个月内每周安排三次以上的裸体模特拍摄。景区另外规定,游客可花费380元购买会员证,在2009年内凭证可进入景区拍摄人体艺术和自然风光,不用另购门票。

在26日的大奖赛启动仪式上,该景区称,若广大游客希望参与人体艺术拍摄,可购会员证,380元/人。在2009年内,凭证可进入黑山谷、石林拍摄人体艺术和自然风光照片,不用另购门票。此外,景区宣布,将在今年7-9月每周安排三次以上人体拍摄,并悬赏1万元征集第一名。

此举当天就吸引了几十名摄影爱好者。按拍摄要求,4名模特要脱光衣服下水。从脱衣服开始,摄影爱好者们的长枪短炮便开始对着一阵狂拍。

重庆师范大学一不愿透露姓名的教授称,景区搞人体艺术摄影,无非就是想借裸模赚人气,把景区炒热,但这种做法太露骨,不可取。



长枪短炮对着两名裸模一阵狂拍。

“被就业”学生还在待业 称校方声明部分不实

本报讯 据《南方都市报》报道,26日晚,“被就业”的网友“酱里合酱”——现实中的西北政法大学应届毕业生赵冬冬,对学校24日发表的声明做出回应,认为校方部分说法不属实,实际情况是辅导员老师主动打电话给他,问他要不要把档案留在西安。

赵冬冬目前依然没有找到工作,因为发帖“被就业”事件,也已经多日没去实习单位。

24日,西北政法大学在官网首页就“被就业”事件发表声明,称事情起因是赵冬冬自己想把户口和人事关系落到西安,不想被打回原籍,向辅导员咨询后,辅导员认

为只有办理人事代理。随后“辅导员老师与某人事代理部门取得联系,并帮助找到一家就业单位”。

赵冬冬表示,校方声明部分说法不属实。赵冬冬称,在领取毕业证之前,辅导员打电话问他是否想把档案留在西安。得到肯定答复后,后面的事情是辅导员和同学帮助办理的,在领取毕业证等相关资料之前,赵冬冬因为在找工作一直不在学校。

而对于校方声明里说,“赵冬冬同学委托本班同学刘某在人事代理框架下与这家单位签订了就业协议。”赵冬冬表示不属实,“我只是让他交钱和协议书。”

中石化原董事长 陈同海放弃上诉 律师称犯罪金额不足3000万

本报讯 据《东方早报》报道,中石化原董事长陈同海受贿1.9573亿余元被一审判决死缓后,26日,其律师高子程接受记者采访时透露,陈同海方面服从法院的一审判决,不提起上诉。

高子程称,放弃上诉意味着,一审判决结果经北京市高级人民法院复核,没有特殊情况即判决生效。

7月15日,北京市第二中级人民法院对陈同海作出一审判决,认定陈同海犯受贿罪,判处死刑,缓期二年执

行。高子程对记者说,一审判决后的10天为上诉期,陈同海案的上诉期从7月16日起至7月25日截止。由于7月25日是星期六,为法定休息日,因此顺延到下一工作日,7月27日是陈同海上诉期截止日。

7月15日,陈同海案一位辩护律师对记者表示,不满意判决结果,但是否上诉要由当事人决定。这位律师认为,“法院认定的1.9573亿余元犯罪金额和事实不符,我认定的犯罪金额不足3000万元。”

到金象山参加 HAPPY 两日游活动吧

这个暑期你过得怎样?有没有找个景点疯玩一下啊?有没有让自己彻底放松放松啊?

我建议你来金象山乐园吧,这里不仅有刺激好玩的二十几个避暑游玩项目,更有掩映在青山绿水间的乐园会馆,当你玩不完乐园的娱乐项目或玩一遍不过瘾的时候,你可以住在乐园,第二天继续感受乐园游玩的乐趣。金象山乐园在暑期推出了大型的“金象山 HAPPY 两日游”主题活动,住在金象山会

馆不仅可以享受优惠的价格,还可参加“与子女同游,尽享天伦之乐”图文大赛活动,你还可以参加抽奖活动呢!

“金象山的海盗船太过瘾了,当海盗船左右摇摆的时候,不时听见身旁游客的大声叫喊,尤其是当船升到高点下落几乎是自由落体的时候,这种混合交织在一起的叫喊声发挥到了极致,自己也不自觉跟着叫喊了起来”。跟家人在金象山乐园的刘先生如是形象地表达乘坐

海盗船的感受。

金象山乐园的龙卷风也是游客非常喜欢的游玩项目,只见人坐在转盘上,一会儿转盘升到半空中,然后开始疯狂地旋转,人在转盘上有空中飞行的刺激感觉,非常好玩过瘾。“坐在龙卷风上有失重、展翅高飞的强烈感觉,感觉挺恐怖的,但是坐过一次后,还想玩第二、第三次,这或许就是游玩项目的魅力吧。”正在山师附中上学的小崔如是说。

金象山乐园的雨林谷能

让你体验夏日的清凉和浪漫,激战鲨鱼岛能让你感受浑身湿透的畅快,迪斯科转盘能让你回味无穷的乐趣,世界飞碟能让你体味太空旋转和一览众山小的视觉感受。另外,金象山乐园的四渡赤水、长征路上、CS野战对抗、4D影院等好玩的项目非常多。

正如一位游客说的:“金象山乐园的好玩项目太多了,一天根本玩不完,玩不够,还是住一晚第二天接着玩吧。” (东方)

沂水暑期旅游呈现火爆局面

进入暑期以来,连日大雨倾盆,但沂水天然地下画廊景区、雪山彩虹谷、沂蒙山根据地等景区游客络绎不绝。今年以来,沂水地下画廊、彩虹谷等景区加大暑期旅游推介力度,各景区抱团壮势、优势互补、连线推介,提升了沂水旅游整体形象,提升了沂水旅游的知名度,暑期旅游已不再是沂水旅游的传统淡季。各景区纷纷出台优惠政

策,天然地下画廊、沂蒙山根据地等景区推出了“金榜之旅”和“暑期超值优惠游”活动。

近日,天然地下画廊景区迎来了来自北京中国地质大学、山东大学等多批暑期学生实践团。他们详细考察了各个景区的旅游资源,地质地貌,冒雨对游客发放了调查问卷,采访了当地村民,以及旅游商品销售商。

(杜争春)

第十一届全运会指定旅游景点

清凉避暑

金象山乐园